
Výsledky dotazníkového šetření k Integrované strategii 

2014 – 2020 pro území  MAS Valašsko – Horní Vsacko 

Počet obcí: 8   Celkový počet odpovědí: 420 

 

1. Název obce Vašeho bydliště: 

 

Velké Karlovice 
 

65 15% 

Karolinka 
 

42 10% 

Nový Hrozenkov 
 

36 9% 

Halenkov 
 

79 19% 

Huslenky 
 

83 20% 

Zděchov 
 

29 7% 

Hovězí 
 

74 18% 

Janová 
 

12 3% 
 

 

 

 

2. Jste: 

 

muž 
 

193 46% 

žena 
 

227 54% 
 

 

 

 

3. Váš věk: 

 

do 18 let 
 

112 27% 

19-30 
 

51 12% 

31-40 
 

122 29% 

41-50 
 

77 18% 

51-60 
 

33 8% 

61 a více 

 

25 6% 

 

 

 

 
 



4. Vaše ekonomická aktivita 

 

 

 

soukromý podnikatel 
 

56 13% 

zaměstnanec v soukromé firmě 
 

98 23% 

zaměstnanec ve státním nebo veřejném sektoru 
 

71 17% 

nezaměstnaný 
 

16 4% 

student 
 

122 29% 

senior 
 

28 7% 

mateřská dovolená 
 

21 5% 

Jiná 
 

16 4% 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - možnosti kulturního 

vyžití 

 

dobře 
 

68 16% 

spíše dobře 
 

158 38% 

spíše špatně 
 

112 27% 

špatně 
 

64 15% 

nevím 
 

18 4% 
 

 

 

 

 

 

 

 



5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - možnosti sportovního 

vyžití 

 

dobře 
 

119 28% 

spíše dobře 
 

183 44% 

spíše špatně 
 

71 17% 

špatně 
 

30 7% 

nevím 
 

17 4% 
 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - sociální a zdravotní 

služby 

 

dobře 
 

105 25% 

spíše dobře 
 

190 45% 

spíše špatně 
 

79 19% 

špatně 
 

34 8% 

nevím 
 

12 3% 
 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - fungování základní školy 

 

dobře 
 

207 49% 

spíše dobře 
 

129 31% 

spíše špatně 
 

34 8% 

špatně 
 

19 5% 

nevím 
 

31 7% 
 

 

 

 



5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - fungování mateřské 

školy 

 

dobře 
 

243 58% 

spíše dobře 
 

108 26% 

spíše špatně 
 

7 2% 

špatně 
 

5 1% 

nevím 
 

57 14% 
 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - vzdělávací akce, 

semináře 

 

dobře 
 

23 5% 

spíše dobře 
 

72 17% 

spíše špatně 
 

109 26% 

špatně 
 

91 22% 

nevím 
 

125 30% 
 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - kvalita a dostupnost 

bydlení 

 

dobře 
 

97 23% 

spíše dobře 
 

142 34% 

spíše špatně 
 

78 19% 

špatně 
 

51 12% 

nevím 
 

52 12% 
 

 

 

 



5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - úroveň služeb (obchody, 

pošta aj.) 

 

dobře 
 

126 30% 

spíše dobře 
 

176 42% 

spíše špatně 
 

84 20% 

špatně 
 

28 7% 

nevím 
 

6 1% 
 

 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - pracovní příležitosti 

 

dobře 
 

9 2% 

spíše dobře 
 

35 8% 

spíše špatně 
 

100 24% 

špatně 
 

220 52% 

nevím 
 

56 13% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - dopravní spojení 

 

dobře 
 

161 38% 

spíše dobře 
 

139 33% 

spíše špatně 
 

70 17% 

špatně 
 

45 11% 

nevím 

 

5 1% 

 

 

 

 

 

 
 



5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - bezpečnost v obci 

 

dobře 
 

102 24% 

spíše dobře 
 

191 45% 

spíše špatně 
 

55 13% 

špatně 
 

45 11% 

nevím 

 

27 6% 

 

 

 

 
 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - péče o seniory 

 

dobře 
 

74 18% 

spíše dobře 
 

136 32% 

spíše špatně 
 

70 17% 

špatně 
 

39 9% 

nevím 

 

101 24% 

 

 

 

 

 

 

 
 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - perspektivy pro mladou 

generaci 

 

dobře 
 

31 7% 

spíše dobře 
 

65 15% 

spíše špatně 
 

154 37% 

špatně 
 

123 29% 

nevím 
 

47 11% 
 

 

 

 



5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - podnikatelské prostředí 

 

dobře 
 

27 6% 

spíše dobře 
 

76 18% 

spíše špatně 
 

123 29% 

špatně 
 

80 19% 

nevím 
 

114 27% 
 

 

 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - kvalita služeb v 

cestovním ruchu 

 

dobře 
 

51 12% 

spíše dobře 
 

129 31% 

spíše špatně 
 

83 20% 

špatně 
 

72 17% 

nevím 
 

85 20% 
 

 

 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - péče o kulturní a 

historické památky 

 

dobře 
 

109 26% 

spíše dobře 
 

159 38% 

spíše špatně 
 

56 13% 

špatně 
 

28 7% 

nevím 
 

68 16% 
 

 

 

 



5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - péče o životní prostředí v 

obci 

 

dobře 
 

107 25% 

spíše dobře 
 

183 44% 

spíše špatně 
 

59 14% 

špatně 
 

32 8% 

nevím 
 

39 9% 
 

 

 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - odpadové hospodářství 

 

dobře 
 

109 26% 

spíše dobře 
 

197 47% 

spíše špatně 
 

47 11% 

špatně 
 

26 6% 

nevím 
 

41 10% 
 

 

 

 

 

 

5. Jak hodnotíte následující aspekty kvality života ve Vaší obci? - péče o zeleň a vodní toky 

v obci 

 

dobře 
 

93 22% 

spíše dobře 
 

188 45% 

spíše špatně 
 

69 16% 

špatně 
 

46 11% 

nevím 
 

24 6% 
 

 

 

 



6. Jaká zařízení v obci postrádáte nebo by bylo potřeba vylepšit? 

 
 

 

 

dětská hřiště 
 

84 20% 

víceúčelová hřiště pro různé druhy sportů 
 

150 36% 

turistické trasy a naučné stezky v okolí obce 
 

63 15% 

veřejný přístup k internetu 
 

66 16% 

zdravotní středisko 
 

35 8% 

domov pro seniory 
 

106 25% 

klubovny, centra pro volný čas 
 

180 43% 

obecní knihovna 
 

14 3% 

kavárna, čajovna, cukrárna 
 

157 37% 

lavičky a místa pro odpočinek, park 
 

124 30% 

informační centrum 
 

33 8% 

Jiná 
 

36 9% 

 

 

 

 

 

 

 



7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - místní komunikace, 

mosty 

 

dobře 
 

91 22% 

spíše dobře 
 

207 49% 

spíše špatně 
 

73 17% 

špatně 
 

39 9% 

nevím 

 

10 2% 

 

 

 

 
 

7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - veřejné osvětlení 

 

dobře 
 

133 32% 

spíše dobře 
 

191 45% 

spíše špatně 
 

68 16% 

špatně 
 

27 6% 

nevím 

 

1 0% 

 

 

 

 

 
 

7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - veřejné prostranství 

 

dobře 
 

89 21% 

spíše dobře 
 

206 49% 

spíše špatně 
 

72 17% 

špatně 
 

21 5% 

nevím 
 

32 8% 

 

 

 

 

 

7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - místní hřbitov 

 

dobře 
 

210 50% 

spíše dobře 
 

140 33% 

spíše špatně 
 

26 6% 

špatně 
 

6 1% 

nevím 
 

38 9% 
 



7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - vzhled veřejných 

budov 

 

dobře 
 

136 32% 

spíše dobře 
 

211 50% 

spíše špatně 
 

47 11% 

špatně 
 

18 4% 

nevím 
 

8 2% 

 

 

 

 

7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - parkovací místa 

 

dobře 
 

86 20% 

spíše dobře 
 

199 47% 

spíše špatně 
 

75 18% 

špatně 
 

35 8% 

nevím 

 

25 6% 

 

 

 

 
 

7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - zastávky hromadné 

dopravy 

 

dobře 
 

132 31% 

spíše dobře 
 

169 40% 

spíše špatně 
 

67 16% 

špatně 
 

38 9% 

nevím 

 

14 3% 

 

 

 

 
 

7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - dostupnost 

inženýrských sítí 

 

dobře 
 

71 17% 

spíše dobře 
 

143 34% 

spíše špatně 
 

63 15% 

špatně 
 

26 6% 

nevím 
 

117 28% 
 



7. Jak hodnotíte úroveň následující infrastruktury a zařízení v obci? - celkový vzhled obce 

 

dobře 
 

134 32% 

spíše dobře 
 

217 52% 

spíše špatně 
 

48 11% 

špatně 
 

14 3% 

nevím 

 

7 2% 

 

 

 

 
 

8. Jak hodnotíte úroveň cestovního ruchu ve vaší obci dle následujících kritérií? - 

ubytování 

 

velmi dobrá 
 

79 19% 

dostačující 
 

205 49% 

nedostačující 
 

77 18% 

nevím 

 

59 14% 

 

 

 

 
 

8. Jak hodnotíte úroveň cestovního ruchu ve vaší obci dle následujících kritérií? - 

stravování 

 

velmi dobrá 
 

107 25% 

dostačující 
 

228 54% 

nedostačující 
 

57 14% 

nevím 

 

28 7% 

 

 

 

 

 
 

8. Jak hodnotíte úroveň cestovního ruchu ve vaší obci dle následujících kritérií? - zařízení 

pro volnočasové aktivity 

 

velmi dobrá 
 

49 12% 

dostačující 
 

147 35% 

nedostačující 
 

182 43% 

nevím 

 

42 10% 

 

 

 

 

 

 
 



8. Jak hodnotíte úroveň cestovního ruchu ve vaší obci dle následujících kritérií? - 

propagace obce a území Horního Vsacka 

 

velmi dobrá 
 

38 9% 

dostačující 
 

143 34% 

nedostačující 
 

132 31% 

nevím 
 

107 25% 

 

 

 

 

 

9. Jak hodnotíte podnikatelské prostředí ve vaší obci dle následujících kritérií? - počet 

firem 

 

velmi dobré 
 

14 3% 

dostačující 
 

140 33% 

nedostačující 
 

167 40% 

nevím 
 

99 24% 
 

 

 

 

 

9. Jak hodnotíte podnikatelské prostředí ve vaší obci dle následujících kritérií? - možnosti 

pro založení a rozvoj firem 

 

velmi dobré 
 

7 2% 

dostačující 
 

88 21% 

nedostačující 
 

195 46% 

nevím 
 

130 31% 
 

 

 

 

9. Jak hodnotíte podnikatelské prostředí ve vaší obci dle následujících kritérií? - 

vybavenost (prostory, zařízení) 

 

velmi dobré 
 

14 3% 

dostačující 
 

100 24% 

nedostačující 
 

160 38% 

nevím 
 

146 35% 
 

 

 

 

 

 



10. Uveďte, co konkrétně Vám ve Vaší obci chybí nebo by se mělo zlepšit? 

(Zde uvádíme jen výběr a opakující se názory) 

Obec Janová: více kulturních akcí, zázemí pro diváky ve sportovní hale, místní komunikace 

Obec Hovězí: osvětlení přechodů pro chodce a zastávek – případně semafor, pracovní příležitosti, domov pro 
seniory, odpočinkové zóny, skatepark, bankomat, zeleň na náměstí, hřiště u bytovek, lékárna  

Obec Huslenky: centrum obce, kanalizace, domov pro seniory, klubovny/centra pro volný čas 

Obec Zděchov: Služby (stravovací, ubytovací, obchod, cukrárna), domov pro seniory, kulturák, dopravní spojení  

Obec Halenkov: vzhled náměstí a centra obce, podpora drobného podnikání a pracovních příležitostí, bývalý 
objekt Kasáren, nekuřácké prostory (cukrárna, kavárna), spoloková činnost (centra a klubovny pro volný čas) 

Městys Nový Hrozenkov: chodníky – zejména čast obce Čubov, webové stránky obce, prostor u nákupního 
střediska, osvětlení na hřbitově, pracovní příležitosti, společenské akce 

Město Karolinka: podpora podnikatelů  a pracovních příležitostí, sportovní vyžití (dětské hřiště – Horebečví, 
sportovní areály), klubovny / centra pro volný čas 

Obec Velké Karlovice: sportovní vyžití (dětské hřiště, tělocvična), podpora malých podniků a tvorbu pracovních 
míst, dommov pro seniory, bankomat, nekuřácké prostory (cukrárna, kavárna, klubovny pro volný čas). 

11. Co je předností obce? Co se Vám líbí a na co jste pyšní? 

(Zde uvádíme jen výběr a opakující se názory) 

Obec Janová: blízkost ke Vsetínu, sportovní hala, dětská hřiště, úsporné osvětlení 

Obec Hovězí: kulturní vyžití (jarmark, pouť), sportovní zázemí (Kaštýl, cyklostezka, hřiště u ZŠ), budova OÚ, 
kostel, MŠ 

Obec Huslenky: ZŠ, MŠ, zdravotní středisko, odpadové hospodářství, budova OÚ, krajina, příroda, sportovní 
vyžití, mladí hasiči, cyklostezka, Gálovské lúky 

Obec Zděchov: náměstí, koupaliště, dětské hřiště, starosta 

Obec Halenkov: příroda, nové hřiště, knihovna, hasičský sbor, ZŠ, aktivní KČT,  

Městys Nový Hrozenkov: kostel, koupaliště „Balaton“,  příroda, charita – péče o seniory, památník A. Strnadla 

Město Karolinka: příroda, Valašské Národní Divadlo, ZŠ, ZUŠ, Penny market, vlek, přehrada, Raťkov 

Obec Velké Karlovice: příroda, sportovní vyžití (cyklostezky a bežkařské trasy, bikeparky, skiareály), rozhledna, 
kostel, muzeum 

 

 

12. Kde získáváte informace o dění v obci? 

 

úřední deska obce 
 

140 33% 

webové stránka obce 
 

246 59% 

místní tiskoviny obce 
 

187 45% 

plakátovací plochy v obci 
 

113 27% 

Jiné 
 

54 13% 

Uživatelé mohli vybrat více než jedno 

zaškrtávací políčko, takže procento 

může vzrůst na více než 100 %. 

 

 



13. Na kterou oblast rozvoje by měl být ve Vaší obci kladen největší důraz? 

 

 

 

rozšiřování a zkvalitňování služeb pro občany 
 

171 41% 

podpora zdravotnických a sociálních služeb 
 

99 24% 

podpora rozvoje malého a středního podnikání 
 

145 35% 

vytváření nových pracovních míst 
 

250 60% 

rozvoj kultury a tradic 
 

145 35% 

ochrana životního prostředí 
 

96 23% 

podpora zemědělství a lesnictví 
 

100 24% 

podpora rybářství 
 

23 5% 

rozvoj cestovního ruchu 
 

79 19% 

řešení bytové otázky 
 

74 18% 

řešení dopravní infrastruktury 
 

50 12% 

péče o pěkný vzhled obce 
 

133 32% 

rozvoj vzdělávání 
 

100 24% 

podpora spolkové činnosti 
 

45 11% 

Jinou 
 

13 3% 

 

 



 
14. Vaše návrhy, připomínky, názory: 

(Zde uvádíme jen výběr a opakující se názory) 

Obec Janová: více společenských akcí – pro soudržnost a sbližování místních obyvatel 

Obec Hovězí: Zlepšení komunikace směr Janová – Ústí, úpravy náměstí neprakticé – více zeleně, méně 
obrubníků, nekuřácký prostor (kavárna, cukrárna) 

Obec Huslenky: oprava hlavní komunikace, kontrola rychlosti projíždějících, přechod pro chodce v části Pod 
Černým 

Obec Zděchov:  

Obec Halenkov: obnova folklórního souboru, obnovu náhonu spojit s el. elektrárnou, uvažovat o spalovně na 
biomasu, zlepšit propagaci obce 

Městys Nový Hrozenkov: občanská vybavenost a infrastruktura v části obce Čubov 

Město Karolinka: podpora místních živnostníků, častější zpravodaj, dětský lékař, odpočívadla u cyklostezky, 
fitness centra 

Obec Velké Karlovice: Semafor by měl být posunut k ZŠ, s možností ovládání semaforu. 

 

 

 

 


